A Hold keringési ideje
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ahol a a péalya fél nagytengelye, M a Fold tomege, f pedig a gravitacios dllandé. Az Gsszefiiggés korpalyara konnyen
levezethets, és Kepler III. torvényébdl kovetkezGen ellipszispalyara is igaz.
Az (irhaj6 keringési ideje hasonloképpen
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ahol R és m a Hold sugara, illetve tomege, h pedig az irhajo tavolsaga a Holdtol. A két egyenletet elosztva a keresett
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ami jol megegyezik a kozépiskolai fiiggvénytablazatban megadott 81,3 értékkel.
Zoka Gabor (Nagyatad, Ady E. Gimn., IV. o. t.) dolgozata alapjan
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